
Το Αλφαβητάρι του σχολείου μας 

 

   νοίγουμε την αυλαία της παρουσίασης του δικού μας χώρου! Του Σχολείου 

μας! Του σχολείου που μας χάρισε 6 χρόνια ουσιαστικής παιδείας. 

 

   γάζοντας τον μανδύα της σοβαρής πρόσοψης αντικρίζουμε ένα φιλικό, 

γεμάτο ευκαιρίες και παιχνίδι, σπίτι, που βρίσκεται ανάμεσα στις οδούς 

Σουλίου, Νικηταρά, Παλαμά, Σκουφά. Ονόματα σπουδαία και ηρωικά. 

 

   ήπεδα βόλεϊ, ποδοσφαίρου, μπάσκετ, υπάρχουν στην αυλή μας. 

Γυμναζόμαστε, παίζουμε, διασκεδάζουμε. 

 

   ιομήδης Κομνηνός είναι η ιστορική επωνυμία του σχολείου μας. Το νεότερο 

θύμα της εξέγερσης του Πολυτεχνείου. 

 

   νατο κατά σειρά ίδρυσης, αλλά για μας, πάντα πρώτο! 

 

   ούμε τη μισή μας μέρα σ’ αυτό και προσπαθούμε να περνάμε όμορφα, 

ευχάριστα και δημιουργικά. 

 

   ταν μια φορά κι έναν καιρό μια παιδική χαρά, που άλλαξε σε χαρά των 

παιδιών, το Σχολείο μας. 

 

   έλουμε να επιβραβεύουμε τους μαθητές/τριες που κάνουν σπουδαία 

πράγματα και να βελτιώνουμε συνεχώς τον χώρο μας για να γίνει πιο 

ευχάριστος. 

 



   δρύθηκε το σχολείο μας: 1986 

 

   ρεμαστοί κήποι στο 9ο, βρίσκονται στην ταράτσα του. Ένας ιδιαίτερος 

ταρατσόκηπος. 

 

   ύνουμε τις διαφορές μας με συζήτηση και ανακαλύπτουμε πόσο ωραίο είναι 

να συμφωνείς… διαφωνώντας! 

 

   αθητές είναι η καρδιά του, γέλια και παιχνίδια η θωριά του!  

 

   έα πτέρυγα χτίστηκε, με νέες αίθουσες και αίθουσα πολλαπλών χρήσεων για 

να φιλοξενήσει περισσότερα παιδιά και περισσότερες εκδηλώσεις. 

 

   εχνάμε συχνά τις υποχρεώσεις μας, μα πάντα έχουμε την κατανόηση και 

την αγάπη των δασκάλων μας. 

 

   λοήμερο δημοτικό, στο οποίο συμμετέχουν πολλοί μαθητές, με σωστή 

μελέτη, ώστε να έχουν περισσότερο ελεύθερο χρόνο. 

 

   ροσπαθούμε να διατηρούμε το σχολείο καθαρό και ευχάριστο. 

 

   ίζες, θεμέλια είναι το δημοτικό που στηρίζουν το νεαρό μπουμπούκι, ώστε 

να γίνει ένα όμορφο και ευωδιαστό άνθος. 

 

   Τ΄ η τάξη μας, διαφορετική από τις προηγούμενες, γιατί είμαστε 

τελειόφοιτοι και ασχολούμαστε επιπλέον με πολλές άλλες εργασίες, όπως την 

εκπόνηση προγραμμάτων, που είναι ένας ευχάριστος τρόπος μάθησης. 



   σέλιος Δημήτρης ο διευθυντής ΜΑΣ (ο δικός μας διευθυντής). Είναι πάντα 

δίπλα μας με κατανόηση, γλυκιές κουβέντες και γλυκιές καραμέλες 

επιβράβευσης. 

 

   πάρχει «χώρος» στο σχολείο μας για όλους, αγαπάμε τη διαφορετικότητα, 

γιατί όλοι είμαστε ίσοι αλλά και διαφορετικοί. 

 

   ωτοβολταϊκά έχουν εγκατασταθεί στην ταράτσα μας, γιατί μάθαμε να 

ενδιαφερόμαστε για την ενέργεια και το περιβάλλον.                                 

 

   ρωματίζουμε τα όνειρά μας, αλλά και τους τοίχους του σχολείου, με μεράκι 

βάζοντας την προσωπική μας σφραγίδα με δημιουργίες που αντέχουν στον 

χρόνο. 

 

   ωνίζουμε στο κυλικείο μας υγιεινά και νόστιμα προϊόντα, γιατί προσέχουμε 

τη διατροφή μας για να έχουμε υγιή οργανισμό. 

 

   ρα σχολική, ώρα δουλειάς και επικοινωνίας. Εξάωρο με γνώσεις, παιχνίδι 

και προπάντων δημιουργία! Ώρα για να αποχαιρετίσουμε αυτόν τον αγαπημένο 

χώρο, να πετάξουμε μακριά του εκπληρώνοντας τα όνειρά μας, αλλά 

κρατώντας μια ξεχωριστή θέση στην καρδιά μας για το μοναδικό 

 

 

 

 

 

 


